Basketball In Parabola

RRARRIXNEISFEFR

1 A2 D E

T BITE T ZAIZE D XH 7 ki 3
BHIMNIDWTE X T, ZTDEXNR7 R —)L
DY 2—MIDNWTEZ, TV—Aa— 2D T
EEFTHIEELT,

2. &M OE

i JERED EFS H®
B REREETD ‘ 'V

* X TIZ DWW T :

V7 DILIEIT4.00

s VAT T DOUNT 205m

Do ONEIZLO0 ... agom 3y

i Vo 7w 2 DIRED L

20

A—ILD 5'5?%:}0 12m \ U URER EYG
R—ILDE XS] 12m szisem
L0

x=4.00m
y=1.12m
i Vo PN A DX DAL

X =4.00m :

100m .

U2 DER

< x= et B e
412m= x=4.33m | - - - @
> \,;,( - )(—")’2
1) >4 £ TOIER R—ILO¥E R—LHAzEE D ILOFE
4.00m 0.12 0.21m 12m
&4
412m= x=4.33m
y=1.00m

A SEE) DB 52
BHSILAN DA TT TN DETHEEIT T
5 t B DA — L DK TF R OFEFE v (1)1
vx (1) = vo cos6
ERE TR D vy (H)IF
vy (£)=vo sinf - gt
BT ThHb t B ODOR—1D
AETF I OALE xi3
x=vocosO-t ...QD
VBT R DNLE y 1%
y=vosinft-gt*/2 ....Q
HLIEIZ DWW THE LT 5720 y=f(x) (27D,
@O, @15
y = tan0-x - gx?/ 2vecos?0 L7225,

3D T VDR
')
2\

—

EXDINNT 0 %<, T2 02 1ZOWTEZ
5o T R—ILS ADETHIL
(V7 DEFEE) - (R—/VDEL)
=0.45m-0.24m=0.21m
Fo V7 O LETO R
(V> 7 £ TORERE) + (Vo7 OFEE)
=4.00+0.225=4.225m
tan 6/2 = 0.21/4.225 = 0.0249
/2 =1.42°
LoT
0=2.85°

5.\/0@%@

Vo 7N DZ) 61, OFEY
t1=4/vocost

@A EEMHOIVEIHE T DL,
vo=N{8g(1+tan?0) / 4tanb-1.12} +7327%,

Vo7 2 HREA £ 13, @208
t={vasinO+\(vo’sin’0-2g) }/g

OXEEMHOIVEIHE S DL,
Vo= N{8.4872g/cosO(4.12sin0-cos0)}
vo=N\{9.3745g/cos0(4.33sin0-cosb)}

ZNBIZ g=9.8 R ALT
vo=N{78.4(1+tan0)/4tand-1.12}
vo=\{83.2/cos0(4.12sinf-cosh)}
vo=\{91.9/c0s0(4.33sin0-cosb))

6.BIPD EL{&1L,
7774k LT I Ny

A

Vol ©

40

20

0 20 40 60 80 100

>

0
0=45°DKF +0.025m/s (7.379~7.429m/s)
0=60°DIF +0.078m/s (7.365~7.520m/s)
0=70°I% +0.095m/s (8.302~8.491m/s)

7.2 3wk

https://clutchtime.jp/archives/5576



2039598
長方形


